

# 绿灯可以再等, 生命不能重来

## 最佳公益宣传语、最佳挡酒词征评揭晓

□晚报记者 付永奇 通讯员 张焱

**本报讯** 为有效预防重特大交通事故发生,打造安全、畅通、文明、有序的道路交通环境,倡导守法驾驶,安全出行,周口晚报、市交警支队、中华龙都网、周口新网等单位联合举办了周口市预防事故“关爱生命·平安交通”最佳公益宣传语征集活动和最佳挡酒词征集评选活动。

两项征评活动从2012年初开始,历时半年多,共收到来自全国各地的投稿3000余条,其中应征交通安全宣传语的达2143

条,应征最佳挡酒词的有1500多条。作者不仅有熟悉交通管理工作的交警,也有备受交警呵护的中小學生,还有大量的热心市民和网友。参赛作品以“关爱生命、平安交通”为主题,语言凝练、内涵丰富、立意新颖、通俗易懂,能激发和调动广大市民争创平安交通,争当文明市民的积极性。其中广州市荔湾区南岸路荔港南湾市民胡人方一人投稿207条,郸城法院的董景成、周运集团双退办的田玉梅、广西省的罗广新均投稿50多条,成为本次征评活动投稿最多的作者之一,另有30多人投

稿在20条以上。定评会上,评委一致认为,本次活动不仅来稿数量多,而且质量上乘。像商水三中郭海济老师选送的挡酒词——“人逢知己话语稠,少喝美酒多交流”不仅朗朗上口,而且极具实用性。市民刘秋文选送的交通安全宣传语——“绿灯可以再等,生命不能重来”一目了然,发人深醒。

经过来自公安部门、教育部门、交通部门、宣传文化部门等单位11名评委的认真初选和定评,共有30多名作者获得一、二、三等奖。其中获得最佳公益宣传语一等奖1

人,二等奖3人,三等奖10人,优秀奖10人。获得最佳挡酒词一等奖1人,二等奖3人,三等奖8人(获奖名单及作品见本报B8版)。

为了让更多的市民参与到平安交通、文明出行行列,本次获奖作品除在本报刊发外,还将作为公益宣传内容,通过电视流动字幕、短信群发、广播提示语、城区护栏宣传语、宣传品等多渠道向全社会广泛宣传。

根据工作安排,获奖选手的奖品和证书将由活动组委会电话通知领取或送达。咨询电话:8599376、8361166。



我国酒文化源远流长,十分厚重。酒,在人类文化的历史长河中,它已不仅仅是一种客观的物质存在,而且是一种文化象征。图为泸州老窖为传承酒文化所组织的古代敬酒礼仪表演。  
记者 付永奇

## 宋河飘香醉蓉城 豫酒之王参展全国春季糖酒会

**本报讯** 3月31日,2013年全国春季糖酒会在成都落下帷幕。在糖酒会主会场,宋河股份以大气展台和厚重的品牌文化吸引了众多参会者关注;在糖酒会开幕前,宋河股份主办的中国高端商务白酒发展高峰论坛,赢得了酒界专家和数百位经销商的高度评价;糖酒会期间,宋河股份还获得了诸多国内主流媒体颁发的奖牌和荣誉。豫酒之王宋河,再一次飘香醉蓉城。

3月28日,全国春季糖酒会在成都开幕。豫酒之王宋河亮相主展馆,国字宋河、

秘藏系列、淡雅系列、鼎韵宋河等系列产品华彩展出,20多款产品吸引了众多参会者的眼球。

在糖酒会开幕前,宋河股份就已经布局会外的展示推介活动。26日上午,由宋河股份和《糖烟酒周刊》杂志社主办的“共赢天下——中国高端商务白酒发展高峰论坛”暨宋河酒业战略新品发布会,引起了酒界和数百位经销商的关注。在这场关于中国高端商务白酒发展的高峰论坛上,宋河股份新推出的共赢天下系列酒赢得业内高度评价。《糖烟酒周刊》杂志社执行总编辑

柳旭波表示,共赢天下是目前国内首个精准定位于高端商务用酒的酒品。

成都糖酒会期间,豫酒之王宋河凭借多年积累和连续11年稳居豫酒龙头的实力,获得了诸多国内主流媒体颁发的荣誉。26日下午,由中国酒类流通协会主办、《成都商报》和《每日经济新闻》承办的“2013全球白酒资本论坛暨第二届中国白酒金樽奖总评榜”颁奖典礼上,宋河斩获“最具增长潜质白酒企业奖”。27日下午,由光明网主办、1900多万网友参与的“2102网友最喜爱的十大文化名酒评选”活动中,宋河与五粮液、郎酒等文化名酒一起,荣膺十大文化名酒入围奖。

飘香全国春季糖酒会,豫酒之王宋河又一次香醉蓉城。2012年,宋河股份成为河南首个销售额超20亿元的白酒企业,以20亿元为起点,宋河正统领中原,以挺进十强为发展目标务实前行着。

(汪亮满)

### 周口白酒排行榜

NO.1 洋河天之蓝	NO.8 十八酒坊
NO.2 泸州老窖精品特曲	NO.9 沱牌窖龄特曲
NO.3 四五六老窖 1949	NO.10 百年泸州老窖·窖龄酒
NO.4 宋河 1988	NO.11 红花郎
NO.5 水井坊	NO.12 茅台迎宾酒
NO.6 泸州老窖特曲	NO.13 双沟青花瓷
NO.7 双沟珍宝坊	

(周口白酒排行榜名次依据各款酒获得短信投票数排列,本期截至4月8日16时)

#### “周口白酒排行榜”

##### 邀请你投上神圣一票

周口酒民队伍庞大——位居全国省辖市前列。  
 周口酒品种类繁多——本地外地白酒超百种。  
 周口酒水消费超前——多款名酒销量数第一。  
 周口酒民口味多变——两年喝倒三个酒牌子。

现在周口流行什么酒?请拿出手机为你所喜欢的白酒投上一票,让你的最爱登上我们的“周口白酒排行榜”。让广大市民从千万选票缔造的排行榜中,发现今天周口白酒市场的风向标。

短信格式:白酒名称(越具体越好)+投票理由(20字以内),发至13839412578。“周口白酒排行榜”每周一更新,欢迎您的关注。

现在流行什么酒?  
 请看周口白酒排行榜

### 监督 热线

8599376 13839412578

就餐时不给发票;菜品中有异物;  
 被迫接受最低消费;油烟扰民;  
 假冒伪劣酒水;服务态度恶劣;  
 强制使用一次性消毒餐具;  
 ……

发现以上情况,请拨打监督热线电话,我们将在第一时间关注您的呼声,通过记者的调查与呼吁,引起有关部门的重视,让您的合法权益得到维护。